
Den Haag, 5 april 2024

Noot: Direct aansluitend op de reguliere procedurevergadering

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Defensie

Volgcommissie(s):

 
Activiteit: Strategische procedurevergadering
Datum: donderdag 11 april 2024
Tijd: 11.15 - 12.00 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Strategische procedurevergadering

1. Agendapunt: Waarom een strategische procedurevergadering?
Noot: Op aanbeveling van de Werkgroep Versterking functies Tweede Kamer 

(werkgroep Van der Staaij-I) organiseren Kamercommissies periodiek een 
strategische procedurevergadering. De vaste commissie voor Defensie heeft 
eerder een strategische procedurevergadering gehouden op 29 juni 2022 en 9 
maart 2023. Doel hiervan is dat de leden de eigen werkwijze bespreken, 
vooruit kijken en terugkoppeling geven van lopende activiteiten en 
rapporteurschappen. In tegenstelling tot reguliere procedurevergaderingen 
vinden strategische procedurevergaderingen in beslotenheid plaats.

2. Agendapunt: Burgersignalenrapportage 2023

Zaak: Stafnotitie - griffier, T.N.J. de Lange - 4 april 2024
Burgersignalenrapportage 2023 Defensie - 2024Z05802

Voorstel: Ter bespreking. Op welke manier kunnen deze periodieke rapportages 
behulpzaam zijn voor uw commissie?

Noot: Deze burgersignalenrapportage is onderdeel van de pilot burgersignalen. De 
pilot heeft als doel om Kamerbreed signalen uit brieven en e-mails gericht aan 
de Tweede Kamer structureler op te vangen en beter te benutten. In het kader 
van deze pilot wordt o.a. een periodieke burgersignalenrapportage ontwikkeld. 
De burgersignalenrapportage wordt tijdens de strategische 
procedurevergadering voorgelegd aan vier pilotcommissies, waaronder de 
commissie Defensie. Op deze manier wordt bekeken of de rapportage bruikbaar 
is voor de leden en zo ja, hoe deze eventueel verbeterd kan worden. Voor meer 
informatie kunt u contact opnemen met de griffier van de pilot: Marleen Huls 
via m.huls@tweedekamer.nl. Zij zal tijdens de vergadering ook een korte 
toelichting geven.
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3. Agendapunt: Werkwijze commissie

Zaak: Stafnotitie - griffier, T.N.J. de Lange - 4 april 2024
Stafnotitie werkwijze commissie - 2024Z05801

Voorstel: Ter bespreking. Stemt de commissie in met de werkwijze, zoals weergegeven in 
deze stafnotitie?

4. Agendapunt: Beleidsthema’s, wetgeving, stand van zaken van de kennisagenda en 
EU-beleid en wetgeving

Zaak: Stafnotitie - griffier, T.N.J. de Lange - 5 april 2024
Notitie beleidsthema’s, wetgeving, stand van zaken van de kennisagenda en 
EU-beleid en wetgeving - 2024Z05866

Voorstel: Ter bespreking.

Griffier: T.N.J. de Lange

Activiteitnummer: 2024A02543


